



マイナンバー制度広報普及イベント



内閣府および笠間市は、「ふるさとまつり in かさま(主催:ふるさとまつり in かさま実行委員 会)|内でマイナンバー制度普及イベントブース『マイナちゃんに聞いてみっぺ!』を出展します。

日 時:平成30年10月20日(土)、21日(日) 9:00~16:00

場所:友部公民館

ブースではこんなことやってます!

マイナンバーに関する○×クイズに答えてくれた方にはマイナちゃんグッズをプレゼントしたり、マ イナンバーカードを使って行政手続の検索・申請・確認がオンラインでできる自分専用のサイト「マ イナポータル」のデモンストレーションを実施しています。

さらにブース内では、笠間市民の方のマイナンバーカードの申請ができます! この機会にぜひ申請下 さい。なお、申請の際には「マイナンバーの通知カード」と「運転免許証、パスポートなどの顔写真 入り身分証明書」および「<u>印鑑</u>」をお持ち下さい!



(運転免許証、パスポートなど)顔写真入り身分証明書







さまざまな応援も!

ブースには、楽しい口上でおなじみの筑波山のガマ口上(20日)や、 マイナンバーPRキャラクターのマイナちゃんが応援(20、21日)に駆け付けてくれ ます!

マイナンバー制度のことがいろいろ分かるイベントブースです。 マイナンバーのことは、『マイナちゃんに聞いてみっぺ!』



マイナンバーPRキャラクター マイナちゃん

マイナンバー制度広報普及イベント『マイナちゃんに聞いてみっぺ!』に関するお問い合わせ先

内閣府大臣官房番号制度担当室

Tel03-6441-3459

笠間市 総務部 総務課

Tel0296-77-1101